Yo ®vowkng-Xnueiog Kivnuoatixn

AVO0 KIVI)OELS QUTOKIVI)TWV

Kotd pnrog evog gvBoypappov dpdpov kvodvtor dvo avtokivinta A v 4
m/s
kot B, wpog v idwa xatevbuvon. Iaipvoviag g ty =0 ) otiyun wov 30 (m/s)

T dVo oxNuoTa TaPvoDV amd éva onueio O, To omolo Aapfdvovpe og 9

apyN EVOC TPOCAVATOAGHEVOL AEOVE X X, YOPAGGOVUE TO OITAAVO d1di- .

YPOLLLLOL Y10 TIG TOYOTNTEG TV dVO AVTOKIVITOV.

. , , , , . 0,0
1) Na Bpeite 116 emroydvoels T@V aVTOKIVITOV, Yoo 0G0 YPoviKd ’

ddotno To KaBéva ETTOYVLVETAL.
ii) [T6co améyovv petald Toug Ta dvo oynuato ™ otiyun t;=10s;
iii) Na Bpebobdv ot Béceig Tov 300 QLTOKIVATOV, TN OTIYUN Tov otopatd to B va kiveitar. [low n véa
amOoTOOT UETAED TOVG;
Anavrnon:
i) To A avtokivnto gmroyvveTon péypt ) otyun t;=10s, &yovvrtag otabepn emtdyvvon:

_Av 20-10

=" m/s’=1Im/s’
At 10-0

a,

To B avtokivnto €xet emiong otabepn enttdyvvon, Yo OA0 TO ¥PoviKo S1AGTNLA TOL KIVEITOL.

Eotudovtag eniong oto didotnua 0-10s, £xovpe yio Tnv EmMTéyVVOT| TOL:

A 20—
azz—uz 0 30m/s2=—1m/s2
At 10-0
il) Xto OJwdypoppa v-t, To gufadov tov kdabe ywpiov, OTMG
! 30l
onNueldvVoVIOL 610  dmAavo oynpa (to 0vo tpamélia), ival v | (m/s) \
apunTiké ico pe v ovtictoyn petatdmion tov kwnrov. 20 7“: 20/ i
, : . : Ax, !
Etot éyovpe: 10 Ax, | 2 i
i L TS
ax, =, =22 L0 2000 fom = 150m 00 10 00 10 i)
B+ +2
Ax,=x,= Z’BU: 30 010m:250m

AoV ylo TNV peTatomion KAOE LTOKIVATOD 1030 AX=X;-X,=X;.
Omndte 10 B avtokivnto mponyeital tov A anéyoviag and avtd amdcTao:
dy=x,—x,=250m—-150m=100m
iii) ITéte madel va kveitan to B avtokivnto; [aipvovtog v e&icwon g taybdTNTAC TOV EXOVLLE:

0, = Uyy + Ot —2=2E 50 = 30+ (=1)t, —> 1, = 30s
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AMG toTE ™ oTiyun avt ,=30s, To A avtokivinTo Kivovuevo pe otabepn tayxdmta v;=20m/s Yo

yPoviKo dtdotnua At,=20s, &xel pTacel oty Béom:

Xy, =X, 4V, At; = [50m+20-20m = 550m

Evo to B oavtoxivnro, ektelmvrog evBoypopun opoid petoforidpevn (smpPpadvvouevn) kivnon

otapotd oty Béon:
1 1 2
Xy, =Upt, +§aztz = 30-30m+§(—1) *30°m=450m

Me Bdon tic Tapandve Tipég 0écewy, PAEToVIE OTL TOPA TO awTokiviTo A TTponyeital Tov B kot 1 véa

amOoTOoT HETOED TOVG elva:

d,=x,,-X,,=550m—450m=100m
2yoiio:

Y10 televtaio epdTNUA B0 UTOPOVGAE VO, YPNCLOTOMGOVUE To. avTioTotyo eUPadd oto Sidypappo v-t,
Omwg oto ii) epatnua. [Ipotiunoape va epappdcovpe v 160dOVOLN EVIALIKTIKA Ao, e yprion e&lom-
GEMV.

Mmropeite va emPefoaidoete TV 1000vVOUio TV dVO0 HEBGOWV, OTAVIMVTOC OTO EPAOTNLN LLE TNV XPNOT TOV

euPadav.

dmargaris@gmail.com
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